

第十三届“江苏青年五四奖章”揭晓 这20人获最高荣誉

5月4日，由共青团江苏省委、江苏省青年联合会授予江苏省青年的最高荣誉——“江苏青年五四奖章”揭晓。国家超级计算无锡中心副主任付昊桓等20人获第十三届“江苏青年五四奖章”。淮安市洪泽区技术推广站副站长边晋等10名同志获提名奖。当天上午，全省各地青年代表和在宁大中小学生代表800多人相聚雨花台烈士陵园，参加“不忘初心、紧跟党走”五四主题团日活动。省青年五四奖章获得者与团员青年代表进行了青春对话。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳



省委领导接见青年五四奖章获得者 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

● ● ● 榜单亮点

80后、90后成主力军，最小的不到20岁

现代快报记者注意到，在20位获奖者中，80后和90后是主力军，最小的是1998年出生，还不到20岁。

获奖者来自不同行业不同领域，不少人已是行业中的新兴力量和中流砥柱。其中，既有深入火场的逆行者，来自南京市消防支队鼓楼区大队方家营中队队长助理丁良浩，也有国家超级计算无锡中心副主任付昊桓，还有获得世界技能大赛冠军的常州技师学院学生宋彪……

在许多获奖者看来，这样一份荣誉沉甸甸的，是前行的一种动力。来自常州技师学院的大四

学生的宋彪，是最小的一名获奖者。1998年11月出生的他，还没满20岁。此次荣获“江苏青年五四奖章”，宋彪说，既是压力，更是动力，“看到这么多优秀的哥哥姐姐，他们在各自岗位都有卓越的奉献和成就，我要向他们学习。”

去年，小伙子勇夺第44届世界技能大赛工业机械装调项目金牌，并荣获全世界所有参赛选手最高奖项——阿尔伯特·维达大奖，刷新中国技能史上空白。虽然年纪小，但宋彪对着工匠精神有着自己的理解，“工匠精神就是对自己所做的事精益求精，追求卓越的过程。”

● ● ● 获奖者说

助推中国速度，青春是用来奋斗的

青春是用来奋斗的，是对国家超级计算无锡中心副主任付昊桓和他的超算团队最好的注解。“这不仅仅是我个人的荣誉，更是我们青年超算团队的。”“江苏青年五四奖章”获得者、国家超级计算无锡中心副主任付昊桓（主管研发）告诉现代快报记者，团队成员年龄都很小，平均年龄只有二十多岁，许多是刚刚投身到超算事业中来的研究生和本科生。虽然年轻，没有太多经验，但每个人都充满了干劲。

去年，由付昊桓等科研人员共同领导的团队所完成的

“非线性地震模拟”获得国际高性能计算应用领域最高奖“戈登贝尔”奖，实现了中国在该项目上的蝉联。该项目对1976年唐山大地震的高分辨率精确模拟，使科学家可以更好地理解唐山大地震所造成的影响。“基于全国产‘神威·太湖之光’超级计算机，我们做了这个地震模拟的平台。”在付昊桓看来，基于“超算”强大的计算能力，今后它可以应用的领域非常多。他表示，超算既可以支持尖端研究，也可以转化为服务，比如气候变化、地震预防预测等。

第十三届 “江苏青年五四奖章” 获得者名单 (共20人,按姓氏笔画排序)

丁良浩 南京市消防支队鼓楼区大队方家营中队队长助理
仇云杰(女) 江苏长虹智能装备股份有限公司总经理
付昊桓 国家超级计算无锡中心主任(主管研发)
匡华(女) 江南大学研究生院院长助理
李欣(女) 中国银行海安支行营业部对公柜员
李国明 江苏恒神股份有限公司

公司副总裁(主管技术)
杨帆 南京甄视智能科技有限公司创始人兼首席执行官
宋彪 江苏省常州技师学院学生
张剑 中国药科大学中药学院教授、博士生导师
张锦 圆通速递南京白下分公司经理
陈昊 国网江苏省电力有限公司检修分公司南京分部首席

工程师
陈旭峰 南京医科大学第一附属医院(江苏省人民医院)急诊医学中心副主任医师
陈福锋 国电南京自动化股份有限公司研发中心副总经理
林丽(女) 北京东路小学英语教师
林玉峰 苏州市公安局交警支队科研所副所长、苏州工业园区分局交警大队副大队长

莫元花(女) 扬州国凤刺绣厂技术总监
郭凯 南京工业大学生物与制药工程学院院长、党委副书记
唐尧 南京海事局船舶交通管理中心值班长
董树秀(女) 江苏省测绘工程院地理国情监测分院全数字摄影测量室主任
缪文彬 双良集团有限公司董事长

江苏机关青年成长论坛 10位代表激情开讲

10位青年代表激情开讲

2018年5月4日下午3点，一大批来自省级机关各单位的团干、团员青年和各大高校的学生走进了江苏省委党校报告厅，他们的胸前统一别着共青团团徽，在奏响庄严的国歌与共青团团歌之后，由共青团江苏省省级机关工作委员会组织召开的首届江苏机关青年成长论坛暨2017年度两红两优表彰大会。参加会议的有来自省级机关各单位团干和团员青年、学生共350人。

现代快报/ZAKER南京记者 郭子煜

的主题进行演讲，青年代表们针对新媒体形势下，意识形态领域斗争面临的现实考验，机关青年如何主动参与意识形态工作，如何利用新兴媒体的有利条件，抢占意识形态领域的制高点，如何走好网络群众路线，唱响党团好声音等方面分享了经验。10位青年才俊通过以“身边人讲身边事、身边事教身边人”的形式，讲述了他们如何引导机关青年打赢新媒体时代意识形态领域保卫战的故事。他们的演讲充满了激情，演说的内容有思想、有思考、有深度，他们的表现也得到了与会专家的一致好评与点赞。

现代快报记者了解到，此次论坛上共有10位机关优秀青年围绕“把握新媒体、引导新青年”

论坛成果获专家肯定

在10位青年代表表演讲结束后，省委宣传部教研室许剑主任，省委党校董连翔教授分别对选手们的表演进行了精彩点评并现场授课。评委们对此次论坛“把握新媒体、引导新青年”的选题表示了肯定，也要求青年人要具备独立思考的能力。专家们的讲解深入浅出，条理清晰，内容充实，既有较强的理论性，又有现实的指导性，让参加此次论坛的青年人对意识形态领域的突出问题和对策有了更深入的了解。

论坛最后，省委省级机关工委巨祥副书记首先代表省委省级机关工委祝省级机关广大团员青年们节日快乐，并向获得2017年度省级机关“两红两优”的集体和个人表示衷心的祝贺。

王巨祥表示，这次的论坛主题鲜明、重点突出、观点新颖，各位机关青年同志准备充分、精神抖擞、声情并茂。同时王巨祥也对在场青年提出了三点希望：一要坚定理想信念，不忘初心跟党走；二要勤于学习，不断提高履职尽责能力；三要传播正能量，当好意识形态领域斗争的主力军。



PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元